
ETA’

under 25 3

26 - 35 4

36 -50 26

51 - 65 11

over 65 6

12%

22%

52%

8%
6%

under 25 26 - 35 36 -50
51 - 65 over 65

SESSO

Maschile 21

Femminile 29

58%

42%

Maschile Femminile

OCCUPAZIONE

Disoccupato 1

Dipendente 28

Autonomi 17

Pensionato 4

8%

34%
56%

2%

Disoccupato Dipendente
Autonomi Pensionato

STATO CIVILE

Non sposato 14

Sposato 29

Separato / Divorziato 17

28%

48%

23%

Non sposato Sposato
Separato / Divorziato

FIGLI

no 20

un figlio 11

due figli 12

tre o più figli 7

14%

24%

22%

40%

no un figlio due figli
tre o più figli

NAZIONALITA’

Italiana 26

Svizzera 24

48% 52%

Italiana Svizzera

DURATA VACANZA

Weekend 7

Weekend lungo 5

Settimana 12

Due settimane 26

52%

24%

10%

14%

Weekend Weekend lungo
Settimana Due settimane

VACANZA IN PROGRAMMA

Si 16

No 34

68%

32%

Si No

METODO DI RICERCA

Agenzia 26

Internet 24

48% 52%

Agenzia Internet

INTERESSI IN VACANZA

Spiaggia 28

Enogastronomia 5

Cultura 9

Escursioni 6

Vela 2

4%12%

18%

10%

56%

Spiaggia Enogastronomia
Cultura Escursioni
Vela

STRUTTURA

Hotel 31

B&B 11

Camper 3

Villaggio 3

Campeggio 2

4%6%
6%

22%
62%

Hotel B&B Camper
Villaggio Campeggio

MEZZO

Automobile 36

Altro 24

40%

60%

Automobile Altro

CONOSCE IL TERRITORIO

Si 7

No 43

86%

14%

Si No

SERVIZI DA TROVARE IN VACANZA

Infopoint 35

Noleggio bici 8

Noleggio scooter 3

Navetta mare 3

Altro 1

19%

81%

Infopoint Noleggio bici

LA VACANZA IN TRE PAROLE

Tranquilla/Rilassante 50

Mangiar bene 25

Divertente 25

25%

25%

50%

Tranquilla/Rilassante Mangiar bene
Divertente
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Campione di 50 persone intervistate
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